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Grupa PSB, 19-04-2011 r.

Eltor na targach „Dom i Ogród” w Kielcach 

W dniach 15-17 kwietnia 2011 r. odbyły się kieleckie targi budowlane oraz wyposażenia wnętrz „Dom i Ogród”. Wśród 500 wystawców swoją ofertę tradycyjnie prezentował skład Grupy PSB - firma PSB ELTOR na dwóch stoiskach: wewnątrz hali targowej (stoisko informacyjne) oraz na zewnątrz przy wejściu głównym. Na stoisku zewnętrznym wiodący producenci współpracujący z firmą PSB Eltor: Botament, H+H, Kerakoll przeprowadzali ciekawe pokazy z wykorzystaniem swoich produktów, które cieszyły się ogromnym zainteresowaniem wśród gości targowych. Zwiedzający mogli na miejscu uzyskać fachowe doradztwo i pomoc techniczną.
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Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 12 lat, jest najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych w Polsce. PSB zrzesza 287 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 420 obiektach. Ich oferta obejmuje ponad 150 000 pozycji asortymentowych, pochodzących od ok. 450 dostawców krajowych i zagranicznych. Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., w 2010 r., sięgnęły 4,7 mld zł (wzrost o 13% w stosunku do 2009 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2010 r. przychody ok. 1,3 mld zł (wzrost o 11%). Markę PSB zna dzisiaj 43% Polaków, a sieć sklepów PSB-Mrówka 19%. 

Od kilku lat Grupa Polskie Składy Budowlane tworzy w miastach powiatowych nowoczesne sklepy samoobsługowe sektora „dom i ogród” pod nazwą „PSB-Mrówka”. Ich celem jest uzupełnienie aktualnej oferty składów PSB o nowy asortyment, kupowany przede wszystkim przez klientów detalicznych, prosto z półek marketu. Sklepy te posiadają w ofercie od kilku do kilkunastu tysięcy pozycji asortymentowych. Obecnie działa 70 sklepów PSB-Mrówka. 
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