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Grupa PSB, 7-12-2011 r.
Nowy sklep Mrówka w Rykach
W dniu 17 grudnia br. pierwszych klientów przyjął sklep w Rykach (woj. lubelskie), jego powierzchnia handlowa wynosi 600 mkw. i pracuje w nim 12 osób. Inwestorem jest firma Vio-Mac.

Ryki liczą ponad 9 tysięcy mieszkańców, zaś powiat 60 tysięcy.

Obecnie sieć sklepów PSB-Mrówka liczy 96 placówek.

Marzena Mysior-Syczuk

Koordynator ds. Public Relations

Grupa PSB S.A.

Grupa PSB
Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od 14 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 296 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 składach budowlanych, w 96 marketach PSB-Mrówka oraz w 6 centrach handlowych PSB-Profi. W placówkach tych pracuje ponad 10 tysięcy osób. 

Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., na koniec 2011 r., osiągną pułap ok. 5 mld zł  (wzrost o ok. 7% w stosunku do 2010 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnie w 2011 r. przychody ponad 1,5 mld zł (wzrost ok. 20%). Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na niemal 14%, a w rynku hurtowym ponad 27%. Markę Grupy PSB zna dzisiaj ok. 45% Polaków, zaś sieć sklepów PSB-Mrówka ponad 20%. 
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