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Grupa PSB reprezentuje Polskę w najbardziej konkurencyjnym, europejskim konkursie nagród dla biznesu

Jury prestiżowego, europejskiego konkursu European Business Awards ogłosiło 30 kwietnia, że Grupa PSB SA będzie reprezentować Polskę w jego edycji na rok 2010. Grupa PSB została wyselekcjonowana z niemal dwustu krajowych przedsiębiorstw, do grona 25 firm reprezentujących Polskę i przechodzi do drugiej rundy kontynentalnego współzawodnictwa. Zwycięzcy konkursu zostaną zaprezentowani jesienią w Paryżu. 

Od czterech lat ranga i międzynarodowe znaczenie konkursu European Business Awards bardzo szybko rośnie w krajach Unii Europejskiej, bowiem promuje on świetne przedsiębiorstwa o unikalnej zdolności do wykazania się trzema kluczowymi elementami w przedsiębiorczości. Członkowie jury wyłaniają organizacje, które wyróżnia innowacyjność, doskonałość biznesowa i zrównoważony rozwój.

Bogdan Panhirsz, dyrektor zarządu Grupy PSB, oznajmia – niezwykle mile przyjęliśmy wiadomość o wyborze naszej firmy do grona reprezentantów Polski na forum naszego kontynentu. Grupa PSB funkcjonuje zaledwie od 12 lat i już ma zaszczyt bycia uznaną przez ekspertów zagranicznych za jedną z wiodących organizacji w naszym kraju i swojej branży. Czekamy na kolejną rundę konkursu, w której będziemy walczyć na arenie europejskiej o tytuł Ruban d’Honneur i mamy nadzieję, że wygramy w kategorii Firma Roku.

Celem konkursu European Business Awards jest pokazywanie rozwoju firm, które wyróżniają się innowacyjnością połączoną z sukcesami rynkowymi a jednocześnie odpowiedzialnością społeczną. W 2009 roku 99 nagrodzonych Ruban d’Honneur osiągnęło łączny przychód 570 mld Euro i zanotowało 56% wzrost zysku.

Adrian Tripp, prezes European Business Awards mówi - “Podczas czteroletniej historii konkursu osiągnęliśmy niezwykle wysoką jakość zgłoszeń firm, które są pasjonatami swoich biznesów. Tylko nieliczne otrzymały szansę reprezentowania swego kraju na rozległym forum europejskiego współzawodnictwa najznamienitszych europejskich marek. To wyjątkowe wyróżnienie i uznanie dla Waszej firmy jako reprezentanta kraju i razem z HSBC mamy nadzieję, że Polska  przejdzie  do następnej rundy”.

Mirosław Lubarski

Dyrektor Marketingu
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Informacja o konkursie 

Konkurs European Business Awards (www.businessawardseurope.com), sponsorowany przez HSBC, powstał, aby prezentować i nagradzać doskonałość w biznesie, najlepsze praktyki oraz innowacyjność firm z całej Unii Europejskiej. To wizytówka umiejętności, osiągnięć i nowatorstwa europejskich biznesów. Stanowi punkt odniesienia, inspirację i wzór do naśladowania dla innych.
European Business Awards to nagrody za doskonałość w biznesie w różnych sektorach, w firmach różnych rozmiarów i o różnej długości stażu rynkowego, z 27 krajów Unii Europejskiej. Każde odnoszące sukcesy przedsiębiorstwo charakteryzują unikalne umiejętności i cechy, które określają jego doskonałość.
Konkurs European Business Awards został opisany, jak dotąd, przez ponad 300 kluczowych europejskich czasopism biznesowych, a poświęcone mu relacje były emitowane przez wiele stacji radiowych i telewizyjnych oraz publikowane przez setki portali internetowych, dzięki czemu informacje o konkursie dotarły do ponad 30 milionów ludzi biznesu w całej Europie. 

W konkursie mogą wziąć udział firmy różniące się skalą przychodów i  reprezentujące różne sektory gospodarki. Uczestnictwo w konkursie jest bezpłatne.

European Business Awards służy europejskiej społeczności biznesu na trzy sposoby:
- dostarcza przedsiębiorstwom przykłady do naśladowania;
- promuje i wspiera sukcesy osób  i firm;
- prezentuje studia przypadków pozwalające na uczenie się od firm, które osiągają doskonałe rezultaty.
Grono członków rady konsultacyjnej i jury konkursu European Business Awards tworzą takie osobistości jak:
Jose Aznar - były premier Hiszpanii, Wim Kok - były premier Holandii, Gilbert Gnostin - dyrektor zarządzający firmy Diageo na Europę Kontynentalną czy prof. Gilbert Lenssen - prezes European Academy for Society.
Rygorystyczny proces eliminacji sprawia, że przynależność do grona firm wyróżnionych w konkursie European Business Awards stała się jednym z najbardziej pożądanych wyrazów uznania dla przedsiębiorstw w Europie.
P R O C E S O C E N Y U C Z E S T N I K Ó W K O N K U R S U
40 osobistości świata biznesu, polityki i nauki z całej Europy tworzy zespoły sędziowskie. 

Proces oceny uczestników konkursu i wyłaniania laureatów jest wielopoziomowy. Najpierw niezależny panel sędziowski wybiera spośród wszystkich zgłoszeń do 25 firm z każdego kraju, które otrzymują tytuł Reprezentantów Krajowych. Firmy te zostają zakwalifikowane do kolejnego etapu, w którym spośród wszystkich Reprezentantów Krajowych jury wybiera zdobywców tytułu Ruban d’Honneur.
Wszystkie zgłoszenia do konkursu są oceniane na podstawie określonego zestawu kryteriów, z uwzględnieniem zasad przewodnich European Business Awards. Spośród wszystkich zgłoszeń jury wybiera firmy, które otrzymują wyróżnienie Ruban d’Honneur.

Zdobywcy tytułu Ruban d’Honneur są następnie zapraszani do zaprezentowania swojej firmy bezpośrednio przed jury. Na podstawie tych prezentacji oraz pisemnych formularzy zgłoszeniowych kapituła konkursu wybiera zwycięzców w każdej z 8 kategorii. Nazwy firmy wyróżnionych tytułem Ruban d’Honneur zostaną ogłoszone podczas ceremonii rozdania nagród European Business Awards w obecności 300 europejskich liderów biznesu, komentatorów gospodarczych i mediów w listopadzie 2010 roku.
KATEGORIE KONKURSU

FIRMA ROKU

Kategoria otwarta dla wszystkich firm. Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana przedsiębiorstwu, które osiąga wyjątkowo dobre wyniki finansowe, dynamicznie się rozwija, stosuje innowacyjne rozwiązania oraz posiada pozycję lidera w sektorze, w którym działa.

PRZEDSIĘBIORCA ROKU

(kategoria sponsorowana przez RSM INTERNATIONAL)

Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana osobie o wybitnych osiągnięciach, wyjątkowej wizji, tworzącej i rozwijającej innowacyjne rozwiązania lub procesy służące znacznej poprawie wyników lub perspektyw firmy. Zgłoszenie może dotyczyć realizacji określonego projektu.

INNOWACJA BIZNESOWA ROKU

Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana organizacji, która zaprezentuje popartą sukcesami zdolność tworzenia i rozwijania innowacji lub procesów służących znacznej poprawie wyników lub perspektyw firmy. Zgłoszenie może dotyczyć realizacji określonego projektu.

S T R AT E G I A R O Z W O J U R O K U
( k a t e g o r i a s p o n s o r o w a n a p r z e z H S B C )
Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana organizacji, która zaprezentuje najlepszą strategię organicznego wzrostu (nie poprzez fuzje i przejęcia), dzięki której osiągnęła znakomite wyniki sprzedaży, zysk i zwiększyła udział w rynku.

N AG R O DA Z A S T R AT E G I Ę  Z R Ó W N O W A Ż O N E G O  R O Z W O J U  B I Z N E S U Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana organizacji, która charakteryzuje się największym zaangażowaniem w realizacji strategii odpowiedzialnego biznesu. Sędziowie będą szukali jasno określonej i komunikowanej na dużą skalę strategii odpowiedzialnego biznesu, uwzględniającą w szczególności działania ukierunkowane na zapobieganie ryzyku, z komercyjnej, ekologicznej, zarządczej i społecznej perspektywy, poza działaniami podejmowanymi w odpowiedzi na wymogi prawne.

PRACODAWCA ROKU

Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana organizacji, która w najlepszy sposób zaprezentuje jak, poprzez przyjęte wartości firmy, zapewnianie stymulującego środowiska pracy i możliwości rozwoju dla wszystkich pracowników, alokuje zasoby ludzkie i inne zasoby w celu osiągnięcia rynkowego sukcesu.

NAGRODA ZA ŚWIADOMOŚĆ EKOLOGICZNĄ

Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana organizacji, która w najlepszy sposób zaprezentuje zaangażowanie w ograniczanie jej wpływu na środowisko naturalne i wykaże się znacznymi osiągnięciami w obszarze ograniczania emisji dwutlenku węgla. Sędziowie będą szukali wyraźnie określonej i komunikowanej na dużą skalę strategii proekologicznej, wpisanej w praktyki biznesowe stosowane przez daną firmę oraz przykładów rozwiązań służących poprawie wyników firmy. Sędziowie będą szukali również mierzalnego dowodu na to, w jakim stopniu dana organizacja ograniczyła emisję tlenku dwutlenku węgla.

N AG R O DA Z A N A J L E P S Z Ą O B S Ł U G Ę  K L I E N TA

Kategoria otwarta dla wszystkich firm. Nagroda w tej kategorii zostanie przyznana przedsiębiorstwu, które w najlepszy sposób zademonstruje fakt, że klient znajduje się w centrum prowadzonego przez nie biznesu oraz że alokuje zasoby i zarządza nimi w sposób pozwalający na jak najefektywniejsze zaspokojenie potrzeb jego klientów.

HSBC Holdings plc 

HSBC Holdings plc, firma matka  HSBC Group, z centralą w Londynie. Grupa posiada około 85000 biur obsługi klientów na całym świecie, w 86 krajach Europy, regionie Azja-Pacyfik, obu Amerykach, na Bliskim Wschodzie i w Afryce. Posiadając aktywa na poziomie 2,4 miliarda dolarów (stan na  30 czerwca 2009), HSBC jest jednym z największych bankowych i finansowych przedsiębiorstw na świecie, określanym jako „globalny bank lokalny”.
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