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Po Targach Grupy PSB w Kielcach

DOBRA WRÓŻBA DLA RYNKU BUDOWLANEGO

Kto jeszcze w połowie kwietnia nie wierzył w siłę rynku budowlanego, może – znając wyniki VIII Targów Grupy PSB – spokojnie zmienić zdanie. Zapotrzebowanie na materiały budowlane, po poście zimowych miesięcy, wyjątkowo mroźnych i śnieżnych, zdecydowanie wzrosło, o czym przekonują rekordowe wyniki 2-dniowych Targów PSB, zorganizowanych 15-16 kwietnia w Kielcach. Ponad dwustu kupców Polskich Składów Budowlanych z całego kraju złożyło niemal 4200 zamówień na materiały ścienne, produkty chemii budowlanej, wyroby izolacyjne, pokrycia dachowe, stolarkę okienną, narzędzia i elektronarzędzia budowlane oraz wszystkie inne niezbędne do budowy i remontu wyroby. Dostawcy Grupy PSB (w Kielcach przedstawiło oferty ponad 180 producentów) zapisali zaledwie w dwa dni po stronie sprzedaż kontrakty wartości 168 mln zł – o 10% więcej w porównaniu z Targami PSB sprzed roku. Biorąc pod uwagę spadek cen materiałów budowlanych w ciągu minionego roku, wynik mierzony wolumenem towarowym jest jeszcze lepszy.

Targi PSB, organizowane od 8 lat u progu sezonu budowlanego, ułatwiają prognozowanie sytuacji rynkowej. Nie byłoby targowych kontraktów, gdyby nie ssanie rynku, wzrost zapotrzebowania inwestorów i wykonawców budowlanych na materiały budowlane. Kupcy PSB reagują na sygnały z rynku. Składy budowlane skupionych w Grupie firm są przygotowane na spodziewany wzrost zapotrzebowania.

Także ostatnie prognozy GUS, oparte na analizowaniu opinii ponad 2 tysięcy wykonawców budowlanych złożonych w marcu, niosą optymizm – wszystkie mają wartości dodatnie - po raz pierwszy od października 2008 r. Równocześnie spadła, w porównaniu z sytuacją sprzed roku, uciążliwość większości barier działalności firm wykonawczych: kosztów zatrudnienia, konkurencji na rynku, niedostatecznego popytu, kosztów materiałów, niedoboru wykwalifikowanych pracowników, trudności z uzyskaniem kredytów.

Mimo to, trzeba pamiętać, że zimowe straty notowano w procentach dwucyfrowo. W styczniu sprzedaż składów PSB zmalała w porównaniu ze sprzedażą sprzed roku o niemal 22%, w lutym odpowiednio o 25% i dopiero w marcu wynik był gorszy „zaledwie” o 3,5%. Cały pierwszy kwartał przyniósł spadek sprzedaży w składach PSB o 15% wobec analogicznego okresu 2009 r.

Dzięki zakończonym parę dni temu Targom w Kielcach place składowe, magazyny i sklepy PSB wypełnią nowe towary, wzbogacając ofertę dla zainteresowanych budową czy remontem klientów. Drugi kwartał 2010 r. powinien być lepszy niż pierwszy, choć trudno przewidzieć, czy wszystkie zimowe zaległości zostaną odrobione.
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