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Grupa PSB nagrodzona 15. Diamentem do Złotej Statuetki Lidera Polskiego Biznesu

Grupa PSB otrzymała prestiżowe wyróżnienie – 15. Diament do Złotej Statuetki Lidera Polskiego Biznesu. Nagroda, przyznana podczas XXXII edycji konkursu Lider Polskiego Biznesu organizowanego przez Business Centre Club, potwierdza jej kluczową rolę w branży budowlanej. Wydarzenie zgromadziło blisko 800 przedstawicieli świata biznesu, nauki, polityki i mediów. 

Otrzymane wyróżnienie jest dowodem dynamicznego rozwoju, stabilności oraz konsekwencji w realizacji strategii firmy. To kolejny dowód na skuteczne łączenie ekspansji z wysoką jakością usług.

Grupa PSB jest największą w Polsce siecią sprzedażowo-zakupową w sektorze materiałów budowlanych, obejmującą ponad 740 punktów handlowych – składy budowlane, placówki PSB Profi oraz sklepy PSB Mrówka. W 2024 roku partnerzy PSB osiągnęli łączne przychody na poziomie 9,1 mld zł, co oznacza wzrost o 4,9% w porównaniu do roku poprzedniego. Grupa PSB Handel S.A. zanotowała przychody w wysokości 4,2 mld zł, co stanowi wzrost o 8% rok do roku. Według badań marka PSB cieszy się 80% rozpoznawalnością wśród respondentów, co świadczy o jej silnej pozycji na rynku.

– To wyróżnienie jest dla nas ogromnym zaszczytem i potwierdzeniem naszej konsekwentnej wizji rozwoju. Grupa PSB nie tylko dostarcza materiały budowlane najwyższej jakości, ale także wspiera rozwój lokalnych firm i kształtuje standardy w branży. Cieszymy się, że nasza praca została doceniona przez kapitułę konkursu Lider Polskiego Biznesu. Ta nagroda to dla nas nie tylko prestiż, ale także motywacja do dalszego działania – powiedziała Anna Kaminska, Członek Zarządu Grupy PSB.

Nagroda Lidera Polskiego Biznesu jest jednym z najbardziej cenionych wyróżnień gospodarczych w Polsce. Business Centre Club od lat nagradza firmy, które nie tylko osiągają sukcesy finansowe, ale także aktywnie wspierają rozwój polskiej gospodarki.
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Grupa PSB

Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 26 lat. Jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza ponad 400 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 284 składach budowlanych, w 379 marketach PSB Mrówka oraz w 78 placówkach handlowych PSB Profi. Łącznie zatrudniają one około 14 tysięcy osób.
[bookmark: _Hlk183676234]W 2024 r. łączne przychody partnerów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, wyniosły 9,1 mld zł, co stanowi wzrost o 4,9% w porównaniu z 2023 rokiem. Z kolei przychody Grupy PSB Handel S.A. osiągnęły 4,2 mld zł, co oznacza wzrost o 8% rok do roku. 
[bookmark: _Hlk132633097]Według badań prowadzonych w 2024 roku dowolną markę Grupy PSB rozpoznaje 80% respondentów: markę Grupy PSB zna 58% Polaków, PSB Mrówka 77%, a PSB Profi 48%.
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