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Grupa PSB rusza z firmowymi zakupami na raty

Grupa PSB rozpoczęła wdrażanie w placówkach sieci wygodnych zakupów ratalnych dla biznesu. Usługa Fakturatka, wspólny projekt Grupy PSB z NFG i Kaczmarski Group, ma na celu umożliwienie mikrofirm wygodnych zakupów firmowych na raty w placówkach sieci Grupy PSB: w tym w hurtowniach, placówkach Profi oraz marketach Mrówka.

Takie rozwiązanie może być korzystne dla małych firm, które potrzebują elastyczności w płatnościach za dostawy, szczególnie jeśli dokonują większych zakupów w sieci Grupy PSB. Oferowanie opcji płatności ratalnych może pomóc firmom zredukować obciążenia finansowe i dostosować płatności do swojego budżetu.

– Z perspektywy 25 lat funkcjonowania na rynku budowlanym i 14-letniej analizy trendów cenowych, możemy powiedzieć, że ostatnie dwa lata są dla przedsiębiorców najcięższym sprawdzianem, jeśli chodzi o dynamikę wzrostu cen wiodących materiałów budowlanych. Mimo, że obecnie jesteśmy świadkami wyhamowania tego trendu w najpopularniejszych

grupach cenowych, to wciąż pozostają takie kategorie produktowe, które, zwłaszcza dla wielu mikroprzedsiębiorców, mogą być barierą nie do pokonania. Dlatego cieszymy się, że nasi klienci mogą już nabywać dowolne materiały i surowce budowlane, oferowane przez naszą sieć, w formie zakupów ratalnych. Fakturatka jest dla przedsiębiorców szansą na

zwiększenie koszyków zakupowych, a dla nas okazją do wzmocnienia relacji z klientami i jeszcze lepszą odpowiedzią na ich potrzeby, także finansowe – mówi Sebastian Malczyk, kierownik kontrolingu operacyjnego w Grupie PSB Handel S.A.

– Fakturatka pomaga w zachowaniu płynności finansowej i rozwoju nawet najmniejszych firm. Dzięki temu, że umożliwia rozłożenie zakupów firmowych na dogodne raty, każdy przedsiębiorca może prowadzić swą działalność, przy zapewnieniu najwyższej jakości usług i własnych, wysokich standardów – wyjaśnia Aleksander Prętkowski, menedżer rozwoju biznesu w firmie NFG.
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Grupa PSB

Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od 25 lat, jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza 428 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 288 składach budowlanych, w 356 marketach PSB Mrówka oraz w 77 placówkach handlowych PSB Profi. W punktach tych pracuje ok. 14 tysięcy osób. 

Łączne przychody partnerów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, w 2022 r. osiągnęły pułap 9,6 mld zł i były o 8% wyższe niż przed rokiem. Zaś przychody Grupy PSB Handel S.A. (centrali) wyniosły 4,2 mld zł i były wyższe o 10% niż przed rokiem. Udział w krajowym rynku dystrybucji materiałów budowlanych szacowny jest na ok. 15%. W 2022 roku znajomość marki Grupy PSB deklarowało ok. 59% Polaków, sieci sklepów PSB Mrówka 75%, a placówek PSB Profi 45%.
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