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Grupa PSB, 17-10-2011 r.

Rusza budowa najnowocześniejszego hotelu uzdrowiskowego 

w Busku-Zdroju
Spółka "Słoneczny Zdrój" S.A., której głównym akcjonariuszem jest Grupa Polskie Składy Budowlane S.A., w dniu dzisiejszym rozpoczyna budowę pierwszego w województwie świętokrzyskim czterogwiazdkowego hotelu uzdrowiskowego. 

Będzie to czterokondygnacyjny budynek o nowoczesnej i niebanalnej bryle, zlokalizowany na granicy Buska-Zdroju, przy trasie wylotowej w kierunku Pińczowa. Hotel „Słoneczny Zdrój” będzie oferował następujące strefy usług:
- Miejsca noclegowe - 120 osób

- Strefa lecznicza - balneoterapia, elektrolecznictwo, kinezyterapia,
- Strefa Wellnes&SPA - kilkadziesiąt zabiegów i terapii regenerująco-pielęgnujących, odnowa biologiczna,
- Całodobowa restauracja - 140 miejsc konsumpcyjnych,
- Sale konferencyjne na 160 miejsc,
- Kawiarnia, klub nocny, basen,
- Parking na 130 samochodów,
- Ogród o powierzchni 0,5 ha.
W hotelu zatrudnienie znajdzie ponad 100 osób. Generalnym wykonawcą obiektu jest kielecka firma Condite. Prace budowlane rozpoczynają się 17 października br. i potrwają 15 miesięcy. Pierwsi goście będą mogli skorzystać z usług tej nowoczesnej placówki w kwietniu 2013 roku. 
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Grupa PSB

Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 13 lat, jest najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych w Polsce. PSB zrzesza 290 małych i średnich, rodzinnych firmy z terenu całej Polski, które prowadzą handel w ponad 420 obiektach. Ich oferta obejmuje ponad 150 000 pozycji asortymentowych, pochodzących od ok. 450 dostawców krajowych i zagranicznych. Łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., w 2010 r., sięgnęły 4,7 mld zł (wzrost o 13% w stosunku do 2009 r.). Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2010 r. przychody ok. 1,3 mld zł (wzrost o 11%). Markę PSB zna dzisiaj 43% Polaków, a sieć sklepów PSB-Mrówka 19%. 

Od kilku lat Grupa Polskie Składy Budowlane tworzy w miastach powiatowych nowoczesne sklepy samoobsługowe sektora „dom i ogród” pod nazwą „PSB-Mrówka”. Ich celem jest uzupełnienie aktualnej oferty składów PSB o nowy asortyment, kupowany przede wszystkim przez klientów detalicznych, prosto z półek marketu. Sklepy te posiadają w ofercie od kilku do kilkunastu tysięcy pozycji asortymentowych. Obecnie działa 90 sklepów PSB-Mrówka. 
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