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Grupa PSB, 3-02-2025 r.

Grupa PSB cały czas rośnie – rekordowe 9,1 mld zł przychodu w 2024 r.

Grupa PSB zakończyła rok 2024 z przychodami na poziomie 9,1 mld zł, co oznacza wzrost 
o 4,9% rok do roku. To wynik znacznie przewyższający dynamikę całego rynku DIY (+1,8%) oraz wzrost PKB (+3,0%), umacniający pozycję Grupy PSB jako lidera na rynku dystrybucji materiałów budowlanych i wykończeniowych.

Dynamiczna ekspansja i silna pozycja rynkowa
Centrala PSB zanotowała 8% wzrost przychodów, osiągając 4,2 mld zł. To efekt skutecznej strategii rozwoju, wsparcia Partnerów oraz optymalizacji procesów logistycznych i cyfryzacji. 2024 rok to także okres intensywnej ekspansji – Grupa PSB otworzyła 20 nowych placówek, głównie w segmencie DIY, zwiększając swoją obecność w ponad 90% powiatów w Polsce. Obecnie sieć tworzy 409 Partnerów zarządzających 741 placówkami, co czyni ją największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni budowlanych i marketów dom i ogród w Polsce.
Konsekwentna realizacja strategii – dalszy rozwój i umacnianie konkurencyjności 

Kluczowym elementem strategii rozwoju Grupy PSB w 2024 roku było dalsze umacnianie pozycji lidera na rynku dystrybucji materiałów budowlanych i wykończeniowych. Firma koncentrowała się na optymalizacji procesów logistycznych, cyfryzacji oraz wsparciu Partnerów poprzez innowacyjne rozwiązania w zakresie sprzedaży i marketingu.
– Grupa PSB to nie tylko sieć dystrybucyjna, ale przede wszystkim społeczność zbudowana na solidnych fundamentach współpracy i zaufania. Naszym celem jest nieustanne wzmacnianie konkurencyjności Partnerów poprzez innowacyjne rozwiązania w sprzedaży i marketingu, 
a także dalsza ekspansja, która pozwoli nam jeszcze skuteczniej odpowiadać na potrzeby klientów. Wierzymy, że konsekwentne działanie w tym kierunku umocni naszą pozycję lidera na rynku – podkreślił Remigiusz Łagodzki, Dyrektor Marketingu Grupy PSB Handel S.A.
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Grupa PSB

Grupa PSB Handel S.A. z siedzibą w Wełczu k./Buska-Zdroju, działa na rynku od ponad 26 lat. Jest największą i najszybciej rozwijającą się siecią hurtowni materiałów budowlanych oraz marketów dom i ogród w Polsce. Obecnie Grupa zrzesza ponad 400 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 284 składach budowlanych, w 379 marketach PSB Mrówka oraz w 78 placówkach handlowych PSB Profi. Łącznie zatrudniają one około 14 tysięcy osób.
[bookmark: _Hlk183676234]W 2024 r. łączne przychody partnerów PSB ze sprzedaży materiałów budowlanych oraz do domu i ogrodu, wyniosły 9,1 mld zł, co stanowi wzrost o 4,9% w porównaniu z 2023 rokiem. Z kolei przychody Grupy PSB Handel S.A. osiągnęły 4,2 mld zł, co oznacza wzrost o 8% rok do roku. 
[bookmark: _Hlk132633097]Według badań prowadzonych w 2024 roku dowolną markę Grupy PSB rozpoznaje 80% respondentów: markę Grupy PSB zna 58% Polaków, PSB Mrówka 77%, a PSB Profi 48%.
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