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TRENDY ZMIAN CEN MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH W GRUDNIU
Grupa PSB S.A. śledzi ceny wiodących materiałów budowlanych, co pozwala obserwować zmiany trendów, które oddaje poniższy wykres.

W grudniu 2009 r., w porównaniu do poprzedniego miesiąca, wzrosły ceny w 2 grupach towarowych, w 4 spadły, a w 5 nie zmieniły się. Minimalną dynamikę zmian wzrostowych (odpowiednio 0,1% i 0,2%) notowano w materiałach izolacji termicznej i wodochronnej. Spadły ceny silikatów (-2,2%), suchej zabudowy (-1,2%), gazobetonów (-1,1%) i chemii budowlanej (-0,3%). W kategorii „inne” zanotowano w 3 grupach niewielki wzrost cen: cementu, wapna (+0,6%), farb, lakierów, tapet (+0,4%) oraz instalacji i techniki grzewczej, kanalizacji, odwodnień, wentylacji (+0,2%). W pozostałych 4 grupach tej kategorii ceny nie zmieniły się.

Przychody PSB S.A. ze sprzedaży materiałów budowlanych w grudniu 2009 r. były o 6% niższe niż przed rokiem oraz o 24% niższe niż w listopadzie 2009 r. Spadek jest wynikiem naturalnej sezonowości w budownictwie oraz ostrej zimy w grudniu. Natomiast łączne przychody za 12 miesięcy 2009 r. były wyższe o 0,1% od przychodów w 2008 r., który był bardzo dobrym rokiem dla branży.

Według danych GUS, w okresie od I do XI 2009 r., w porównaniu do analogicznego okresu roku poprzedniego, ogółem wydano o 23,5% mniej pozwoleń na budowę mieszkań, a w kategorii mieszkania w budownictwie indywidualnym -9,5%. Podobna relacja między dynamikami zachodzi w zakresie mieszkań, których budowę rozpoczęto. W kategorii mieszkań ogółem spadek wyniósł 19,8%, natomiast w kategorii mieszkań w budownictwie indywidualnym zanotowano ujemną dynamikę 7%. Sytuacja po listopadzie, zarówno w pozwoleniach, jak i w kategorii mieszkań rozpoczętych nieznacznie polepszyła się, wobec notowanej po październiku. 
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Wykres. Trendy zmian cen – dane Grupy PSB S.A.
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Grupa Polskie Składy Budowlane S.A. z siedzibą w Wełeczu k/Buska-Zdroju, działa na rynku prawie 12 lat, jest największą siecią hurtowni materiałów budowlanych w Polsce, zrzeszającą 255 małych i średnich, rodzinnych firm z terenu całej Polski, które prowadzą handel w 386 obiektach. Ich oferta obejmuje ponad 150 000 pozycji asortymentowych, pochodzących od ok. 450 dostawców krajowych i zagranicznych. Szacowane łączne przychody ze sprzedaży materiałów budowlanych składów, będących akcjonariuszami Grupy PSB S.A., w 2009 r., sięgnęły ok. 4,12 mld zł i były większe o 4,3% niż w roku poprzednim. Centrala PSB – Grupa PSB S.A. (centrala) osiągnęła w 2009 r. przychody ok. 1,2 mld zł, porównywalne do zeszłego roku. Markę PSB zna dzisiaj 36% Polaków. 

A od kilku lat Grupa Polskie Składy Budowlane (PSB) tworzy w miastach powiatowych nowoczesne sklepy samoobsługowe sektora „dom i ogród” pod nazwą „PSB-Mrówka”. Ich celem jest uzupełnienie aktualnej oferty składów PSB o nowy asortyment, kupowany przede wszystkim przez klientów detalicznych, prosto z półek marketu. Sklepy te posiadają w ofercie od kilku do kilkunastu tysięcy pozycji asortymentowych. Na przełomie listopada i grudnia sieć sklepów Mrówka powiększyła się o kolejne 2 sklepy: w Trzebiatowie i Warca. Obecnie działa 35 sklepów PSB-Mrówka. Planowane są otwarcia kolejnych marketów.
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Materiały ścienne - silikaty Materiały ścienne - gazobetony Materiały ścienne - ceramiczne

Pokrycia i folie dachowe, rynny Materiały izolacji termicznej Chemia budowlana

Drewno i materiały drewnopochodne Sucha zabudowa wnętrz Stolarka otworowa, parapety

Materiały izolacji wodochronnej Narzędzia i sprzęt budowlany Inne
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